

## Jihlavské Havíření 2019

### 23. setkání hornických měst a obcí ČR

**Místo konání: Jihlava**

**Organizátor: statutární město Jihlava a Jihlavský havířský průvod, z.s.**

**Termín konání: 21. – 23. 6. 2019**

Statutární město Jihlava v roce 2019 bylo pořadatelem 23. setkání hornických měst a obcí ČR, ale i účastníků ze zahraničí pod názvem „Jihlavské Havíření 2019“. Spolupořadatelem byl Jihlavský havířský průvod, z.s. Akce se konala na různých místech ve městě.

21. června 2019 ožilo Masarykovo náměstí v odpoledních hodinách vystoupením hudebních skupin s vyvrcholením večerního průvodu horníků ve světlech loučí a luceren končícím v jihlavském pivovaru. Při své trase průvod potkal převelikého, pohybujícího se železného anděla (andělské poslání). Na pivovarském nádvoří probíhal koncert hudebních skupin a pikniková louka ve Smetanových sadech ožila tančírnu ve swingovém rytmu. Kostel sv. Kříže byl tento večer dominantním prostorem pro přivítání všech účastníků tohoto setkání představiteli města.

22. června 2019 v ranních hodinách poctila primátorka města účastníky snídání v gotické síni jihlavské radnice. Následovala historická paráda spočívající ve slavnostním průvodu účastníků 23. setkání hornických měst a obcí a Jihlavského havířského průvodu. Zakončení trasy bylo u jihlavského pivovaru. V odpoledních hodinách probíhal program na různých místech – nádvoří jihlavského pivovaru, pikniková louka ve Smetanových sadech, pohádková louka v parku Jana Masaryka s dětským programem, park Gustava Mahlera, kde se konal promenádní koncert dechových hudeb. Po oba dny se konal velký jarmark ve Smetanových sadech a na ulici Jana Masaryka. Pro fajnšmekry z oboru hornictví byla připravena ukázka historické šachetní těžby stříbrné rudy v oblasti středověkého kutiště Rounek.

23. června 2019 Pouť ke svatému Jánů – jihlavský havířský průvod z ulice Křížové ke kostelíku sv. Jana Křtitele, mše svatá a po celý den program u kostelíka – řemesla, jarmarečníci, jídlo, pití a velká pohoda.



